i PT GROUP EEEIdple]oy@ZENthl%l:

Toyota LC 120 Prado 2002-2009*
Toyota LC 150 Prado 2009-*
Lexus GX 460 2010-2013*

* [oAXOANT Ha KOMMNJ1IeKTaLMN YKA3aHHbIX FO40B BbINyCKa.

Taroso-cuenHoe yctponctso (TCY) cbeMHbIN
KBaZpaT C HEPXKABEOLLLEN HAKNAAKOM

ApTukyn: TPR-09-991124.00
(TPR991101)

KomMmnnekraums: B

A)BonT M10x20 - 1 . E/B
B)Bont M12x1,25x45 ¢ tobkoi - 10 . |

C)ranka M12x1,25 HEMOH - 4 LWT.
D)LLIan6a 10 yBennyeHHas - 1 Wwr.
E) Lain6a 12 - 4 wr.
F) CbeMHbI Wwap B cbope - 1 Wwr.
G) LLINAVHT NPYXWHHbIN
Mrosab4aTbiv - 1 WT.
H)Nanew, rHyTbIN ranbsa-
HWU3MPOBAHHbIN - 1 WT.
1) ANCTaHLUMOHHAA NAACTMHA - 2 LWuT.
J) KpOHLUTEINH N1eBbIit 1 NPaBbIi -
2 WrT.
K)Banka TCY - 1 wr.
L) 3arnywka npuémMHOro oTeepcTyma - 1 wr.

TpebyeMble NMHCTPYMEHTbI:

1) KtoY poXXKOBbIN Ha 17 MM.
2) Kntoy poXKKOBbIN Ha 19 MM.
3) Koy TpeloTka Ha 19 mm.

4) Tonoska Ha 38 MM,

OuameTp pesbbbl M10 M12
MomeHT 3aTaRKK; Hm 47 80
Knacc npoyHocTU meTn30B: bonT - 8.8, Maiika - 8

ana TLC
Prado 120

onaTLC
B Prado 120

D - MCTONb3yeTCA A - UICNOMb3YETCA TOMbKO 6e3 Harpysku
TO/BKO A/TA KpenaeHns

3aryLWwKn
D E

\

B

H I J K
=

TCY Toyota Land Cruiser 150 Prado / ApTUKYN D(kH) H(kr) T(kr) C(kr) A(kr)
Lexus GX 460 -09-
TR BRsor101)°° 15,6 130 2950  [1200/2000* 3500

D= (g*T*A)/(T+A) - rop130HTa/IbHasA CVUAa, AEMCTBYIOLIANA MEXAY TAra4oM 1 npuLenom; H - craTuyeckas BepTHKa/bHAA HarpysKka Ha Wwap; T- TeXHUYeCKU AONYCTUMas MaKCMMasbHas Macca
TAraya; C - AoNYCTVIMas Macca NpuLiena no AaHHbIM aBTONPOVN3BOAMTENA (*ANA NpuLiena 060pyA0BaHHOMO TOPMO3amMm); A- MAKCMMaslbHas Macca MpULena Mo AaHHbIM nponssoguTena TCY.

Mpu ycTaHoBKe U3enns Ha TC paccTosiHMe OT LieHTPa WapoBoro
10 BEPTUKA/IbHO/ NJIOCKOCTH NPOXOASALLEH Yepes
Hanbosiee yaNeHHYIO Ha3a/ KPaitHIo TOUYKY aBToMO6UAR
COCTaBASIET He MeHee 65 MM.

Tpe6oBanus K 6 HOW 3KCNAyaTauum:

- He BCTaBaTb HAa U3aenune u He 5yKCMDOBaTb aBTO 33 uspgenune;

- He UCNoNb30BaTb U3jesine B KayecTse oNopbl ANA AOMKPATa;

- Kaxzaple 5 000 KM KOHTPOIMPOBATH MOMEHT 33TAXKN Pe3b60BbIX
COeIMHEHNIA;

- Ha Heat¢aﬂbTMDOBaHHOM NOKPbITUN 33fiBNI€HHbIE
npovssoauTenem NoKasaTesi N0 JONYCTUMbIM Harpyskam
COKPALLAOTCA B 2 Pasa, 3 CKOPOCTb He bonee 30 km/y;

-u3penne He npefHa3Ha4YeHO ANA YCTAHOBKH 6araxHbIx
I11|3T¢0DM cKpensieHMeM HenocpeACTBEHHO Ha Wap,
MCNONb30BaThH nnaTd)opMy noa amepmkauckmﬁ KBaapaT;

- bukenpytowmit 60T M10x20 NpefHa3HaYeH AnA YCTPaHeHUs

Tpe60BaHuMA K YCTaHOBKE:

- BbIMNOJIHATbL YCTAHOBKY B Cneuua. P Opr:

- BbIMNOJIHATbL YCTAHOBKY M3JeNnaA CTPOro pykKoBOACTBYACH l:laHHOﬁ
WHCTPYKUMeNn No ycTaHoBKe;

- 3anpewaeTca yCTaHaBAMBaTb U3JieNIne Ha APYTyH0 MapKy
W MOAesib aBToMO6MNS;

-3anpeLiaeTca yCTaHaBNNUBaTb U3aenne B Mecta
He npeAycMOTPeHHbIe AaHHON NHCTPYKLMeit N0 yCTaHOBKe;

-3anpeLiaeTca noaBepraTh U3aesine CamoCTofATesibHbIM
AopaboTkam.

JlaTa ynakoBku

i

BATTH = 2=

i

TexHnyecKne XapaKTepucTuku:

- T!N Wapa «E»; TUN CoeIMHEHNA: WAPOBbIN;

- AMAMeTPp cuenHoro wapa 50 Mm.; macca komnnekTa 18,3 kr.;
-rabapuTHble pa3mepbl usnenua 1120x497x224 mm.;

- BbICOTA YCTaHOBKM 350/420 MM. (TpeboBaHMe BbICOTbI

JaTta npoaaxm

He NPUMEHARTCA B U1y4ae TPAHCMOPTHbIX CPEACTB NOBbILIEHHO
npoxoaumocty (kateropuu G);

- MaKCMManbHble yr/ibl NOBOPOTA NPU yCTaHOBKe n3fenusa Ha TC
COCTaB/IAOT: B FOPNU30HTANIbHOM NNOCKOCTY + - 60 rpaa.,
B BEPTMKAJIbHOW NJIOCKOCTY + - 25 rpaj.

MpocTpaHcTBEHHOE 0

pernamMeHTMpoBaHo npasunamu EIK OOH N255.

MOXeT Np1BeCcTH K AehOpMaLnm usnenus;

TEXHOJIOTUYeCKNUX TIGTOB y HEHarpyxeHHoro usaenus;

- NPy ycTaHoBKe 1060r0 HarpyxatLLero ycrpoicTsa (npuuen,

BesloKpenseHue 1 T.4.) 60T Heo6X0ANMO IeMOHTUPOBATD.

- 3KenyaTauns TCY ($papkon) B HarpyXeHHOM COCTOSHUM

C3aTAHYTbIM duKcupytomm 6onTom 3ATPELLIEHA, Tak Kak

CKOpOCTH c
cooTBeTCTBOBATH M/

LONXHA

[apaHTUMHBIN CPOK 12 MeCALLEB C AaTbl PO3HUYHOMN NPOAAXH.
CoxpaHsIiTe NacropT U3Ae/IUA B TE4EHUE BCErO rapaHTUMHOIO CPOKa.




VIHCTpYKLUWMA MO YCTaAHOBKEe

LUAT 1.

Mepen yctaHoBkor TCY cHUMKUTE 3amnacky, COrIacHO pyKOBOACTBY
no 3Kcnlyataunu aBTOMO6VI)1ﬂ.

OTKpYTMTE WITaTHble 6ONTbI KPEMNIEHNA NPOYLLMH.

OcBoboaunTe rnywnTesb C pe3MHOBOI0 KpeneHus

(noaywkuy rywntens).

LIAT 2.

YCTaHOBWTE KPOHLUTEMHbI JIEBbLIN 1 MPaBbI Yepes
ONCTAHUMOHHbBIE MJIACTUHbI, COBMECTMB OTBEPCTUSA

B KPOHLUTENHAX 1 NIACTMHAX C OTBEPCTUAMM KPensieHns
MPOYLLUVH, 1 3aKpenuTe nx 6ontamm M12x1,25x45 c tobkon
13 KoMnaekTa. He 3atarmeanTe 60/1Tbl 40 KOHLA.

LUAT 3.

YctaHoBuTe H6anky TCY, coeanHmB ero ¢ 60KOBbIMM
KPOHLUTEMHAMM C NoMOLLbio 60TOB M12x1,25%x45 ¢ tobKoWH,
wanb 12 n raek M12. He 3aTarvBaiite coeanHeHMA.
MpukpyTnTe 6anky TCY 3a LieHTpa/IbHOE KpenJieHune,
nomecTvs 60nTbl M12x1,25x45 ¢ to6KOI B LUTaTHblE MeCTa.
3aTAHMTE COeANHEHMNS BCEX 2/IEMEHTOB.

LUAT 4.
YCTaHOBUTE CbEMHBIN LWAP B cOOpe 1 3aKpenuTe ero
NasibLeM rHYTbIM U WNMHTOM. 3aKpyTUTE GUKCHUPYIOLLNIA

60T M10x20 CHW3Y, OH UCMOJb3YETCA 419 UCKITHYEHNS
TEXHOJIOrMYECKMX THOPTOB ChEMHOTO LLIAPa U TOJIbKO B
HEeHarpyxeHHoM coctosHuu! Mepep cuenkov 60T 4EMOHTUPOBATH!

LUAT 5.
YcTaHOBKa 3aBeplieHa.

JLNS BALLEFO YA, 06CTBA
B KOMMJIEKT TCY
BXOAT:

« MEPYATKM

« CYMKA AN1
CbEMHOIO LUAPA B CEOPE
+ KOJINAYOK A8 LWAPA

TMpon3BoANTE b raPaHTUPYET COOTBETCTBUE U3AE/INA XapaKTEPUCTMKAM, YKa3aHHbIM B MACMOPTE, B TEYEHME FaPaHTMIHOTO CPOKa, Npy cobatoaeHnm
TpebOoBaHUI N0 YCTAHOBKE M IKCMJTyaTaLmu * FapaHTHA He PACNpOCTPAHAETCA Ha Cy4au, Koraa AedeKkTbl BO3HUKAN MO BUHE NOTPEOUTENS MK TPETbUX L,

B pe3y/ibTaTe HapyLeH!s NPaBW TPaHCMOPTUPOBKM, XPaHEHMSA, MOHTaXa, IKCM/IyaTalluu, a Tak Xe BHECEHUSA M3MEHEHWII 1 LOPabOTOK B KOHCTPYKLMIO.
Mpon3BoanTe b He HECET OTBETCTBEHHOCTY 3@ HAHECEHKE yLiepba UMYLLECTBY TPETLYX L, B PE3YJ/IbTaTe HEMPABUIbHOMO XPaHEHMWSA U KCMYaTaLMN N3LeNnA.

CneayiTe NpaBuiam no 3KCMyaTaLmm 1 yxoay 3a AETaNAMM U3 HEPXKABEKOLLEN CTa/u, 1 OHY MPOCIYXAT BaM SO0 U HAAEXHO:
- He pexe OZHOTO Pa3a B MecAL| NoJIMpYITE NOBEPXHOCTb AETasel C NPUMEHEHNEM CPEACTB M0 YXOY 3@ HEePXKABEKLLEN CTaIbio;
- MY MO/IMPOBKe M36eraiTe MHTEHCMBHON 06PabOTKM OTAE/bHBIX YYACTKOB U3AENMS;

- HE NCNO/b3YNTE META/LINYECKME TePKM 1 ryBKM € abpa3nBoM 414 yxoa 3a M3AeMAMM;

- He 1CMO/Ib3yiTe XJI0PCOAEPXKALLME M KOHLIEHTPUPOBAHHbIE CONECOAEPXKALLME CPEACTBA MO YXOLY;

- PErynApHo yb1paiTe 3arpA3HeHNs C NOBEPXHOCTEN N3AENNA.

TMOMHITE, YTO 3a/10T AAUTE/IbHO M 6eCnPobIEMHOI SKCMTyaTaLmMy - aKKypaTHoe 1 bepexHoe obpalueHne ¢ nsaennem!

TenedoH cnyxbbl TeXHUYECKon noanep>XKu

8 (800) 5552090 www.ptuning.ru

(3BOHOK o Poccum 6ecnnatHbliin)




